

Просто и качественно!



WAKOL D 3125 клей для дизайнерских ПВХ-покрытий

Долго сохраняет рабочие свойства – время укладки до 180 минут

Исключительно экономичен – большая площадь укладки при низком расходе

Чистая укладка – клей не выступает из швов

Удобен в работе – возможна укладка на большой площади

Продукт:



WAKOL®
Anspruch verbindet



WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий – Простая укладка без ограничений!



Контактный клей нового поколения – объединяет преимущества всех систем

Современный способ укладки дизайнерских ПВХ-покрытий, рулонных и плиточных виниловых и ПВХ-покрытий WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий объединяет преимущества применявшихся ранее систем.

- Надежность и прочность, как у клея для впитывающих оснований
- Длительное время укладки, как у клея для невпитывающих оснований
- Низкий расход, как у клея, укладываемого с последующей прокаткой

Надежность и прочность, как у клея для впитывающих оснований

Даже через 3 часа после нанесения WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий отвечает требованиям стандарта DIN 14259. При этом данный клей значительно превышает требования в отношении стойкости к отслаиванию и сдвигу. Так же, как и клей для впитывающих оснований, WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий надежно фиксирует покрытия на основании.

Очень низкий уровень эмиссии WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий позволяет отнести его классу EMICODE EC1 PLUS.

Отвечает принципам устойчивого развития благодаря низкому расходу и высокой экономичности

В отличие от клея, укладываемого с последующей прокаткой, грунтование шпаклевочной массы не требуется. WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий наносится непосредственно с помощью гребенки ТКВ А1. При этом расход составляет всего лишь 190-220 г/м², что намного ниже по сравнению с обычным клеем для впитывающих оснований. Это означает уменьшение объема материалов, доставляемых на строительный объект.



Благодаря тому, что клей соответствует стандартам и имеет допуск органов строительного надзора, он может быть использован в рамках проектов, реализуемых на конкурсной основе, и при строительстве общественных зданий.

Длительное время укладки

По истечении времени подсыхания покрытия можно укладывать на слой клея в течение еще 3 часов. Это позволяет наносить WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий на большие поверхности. Благодаря этому можно реализовать даже сложный рисунок или уложить покрытие в помещении со сложной геометрией без ущерба для качества укладки и без спешки.

Быстрое и удобное применение

WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий подходит для укладки покрытий на впитывающие и невпитывающие основания. Клей очень легко распределяется с помощью гребенки ТКВ А1 и поэтому его удобно наносить. Благодаря этим свойствам WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий, используя соответствующие инструменты, можно наносить также стоя.

Традиционные технологии укладки в новой трактовке – WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий позволяет работать на больших площадях без выступания клея через швы. По покрытию можно ходить непосредственно после его укладки.

Перед работой с клеем просьба ознакомиться с прилагаемыми инструкциями.